

Авторскую постановку «Щелкунчика» жители САО увидят на Новопесчаной

12.01.2018

Авторскую постановку сказки Гофмана «Щелкунчик и Мышиный король» представит мастер уличных постановок Сергей Котюх и его артисты у кинотеатра «Ленинград» на Новопесчаной улице. Об этом сообщает официальный портал мэра и правительства Москвы.

На сцену окружной площадки фестиваля «Путешествие в Рождество» артисты выйдут в пятницу, 12 января.

«На новогодний праздник в дом Штальбаумов собираются гости. Среди них — крестный Мари и Фрица Дроссельмейер. Он подготовил для детей чудесный подарок — забавного Щелкунчика.... В версии Сергея Котюха спектакль наполнился новыми сюжетными линиями. В свою очередь зрители смогут попробовать себя в качестве артистов и стать активными участниками постановки», — уточняется на сайте.

Продолжительность постановки составит один час. Начало в 17.00. Гостей будут ждать по адресу ул. Новопесчаная, дом 12. (eo)

Адрес страницы: <http://levoberezhny.mos.ru/presscenter/news/detail/7083890.html>

[Управа района Левобережный города Москвы](#)